

# 莱芜专项整治小餐饮

本报9月3日讯(见习记者 冯建华 通讯员 郭增辉)

3日,记者从市食药监局获悉,莱芜市食品药品监督管理局对全市登记备案的小餐饮60户,开展专项整治行动,年底将实现小餐饮监管覆盖率达到60%以上的目标。

据悉,为切实加强小型餐饮监管,改善小餐饮环境卫生和食品卫生,规范莱芜市餐饮市场,不断完善长效监管机制,提升全市餐饮服务食品安全保障水平,莱芜市食品药品监督管理局对全市“小餐饮”进行

“大整治”,确保老百姓“舌尖上的安全”。今年6月,莱芜市食品药品监督管理局出台了《全市小餐饮食品安全整治规范工作指导意见》,7月中旬以来,尤其是结合创城工作,组织开展了小餐饮专项整治行动。小餐饮整治以城区主次干道等路段,学校周边、高新区、雪野旅游景区、泰钢工业园周边以及城乡结合部作为小餐饮整治规范工作重点。按照“规范试点、创新方法,扶优治劣、有序发展”的工作要求,以点带面,示范带动,逐步引导小餐饮达到

“布局基本合理,设施基本齐全,制度基本落实,安全基本保障”的目标,全面改善小餐饮食品安全条件。

记者了解到,本次整治工作,从调查摸底、整治规范阶段到检验验收,总结提升阶段。对小餐饮服务单位进行登记、审核,详细记录名称、地址、业主、主要经营项目、规模、从业人员培训情况、健康查体情况、未办证原因等基本信息,并依据规范情况进行分类,按照“规范一批、提升一批、淘汰一批”的要求,对通过改造提升,达到许

可条件的,发放《餐饮服务许可证》;对尚不具备发证条件,但确系群众生活需要的,给予指导,提出改善要求,能够满足餐饮安全基本保障的,采取登记、备案或其它方式纳入监管范围;对于不按要求整改,或整改后仍不能达到食品安全基本保障要求,存在严重食品安全隐患的,依法取缔。据悉,目前,全市登记备案小餐饮60户,在专项整治行动中,责令改正23户,立案查处2户,年底将实现市政府确定的小餐饮监管覆盖率达到60%以上的目标。

## 安全教育当头抓 道德讲堂第一课

本报9月3日讯(见习记者 冯建华)3日,记者从莱城区教育局获悉,2日至3日,吐丝口小学、和庄小学、汪洋中学、方下中学、苗山中学等多所学校先后开设道德讲堂,向全体师生宣讲交通安全知识讲座,宣传关爱生命,打造平安校园。

据了解,2日至3日,吐丝口小学、和庄小学、汪洋中学、方下中学、苗山中学等多处学校先后开设道德讲堂,通过教师讲座、家长座谈、邀请民警等多种方式,根据学生的年龄特点,采取演讲、播放课件、看安全知识视频等形式对全体师生进行安全教育,主要内容涉及到防溺水安全、校园活动安全、交通安全、火灾预防、食品卫生安全、防触电、防止上当受骗等多方面。莱城区教育局相关工作人员说:“我们不仅要做好口头安全宣传工作,还要切实把安全工作做细、做实,尽可能地消除安全因素,以保证学生安全地接受教育,灵活地处理一些生活中遇到的危险因素。”

## 宝贝聊天

大家好,我叫彭宇斐,我今年11岁了,我是今天的播报宝贝。我平时的爱好非常多,跳舞唱歌都喜欢,但是最喜欢的还是做主持人。我的特长是朗诵和主持哦。爸爸妈妈非常用心栽培我,我一定要好好努力,长大了回报他们。好了,接下来是今天的天气预报哦。  
4日 星期三 多云转阴 气温 18℃~18℃ 南风转东北风 3-4级  
5日 星期四 阴转多云 气温 17℃~28℃ 北风 3-4级  
6日 星期五 多云转晴 气温 18℃~29℃ 北风 3-4级  
穿衣指数:短袖类  
短袖衫、短裙、短裤、短套装、短袖T恤  
感冒指数:低发期  
环境温度较高,要提防长时间在空调环境中引发的空调病;

空调指数:不需要开启  
不需要开启空调  
污染物扩散条件:好  
非常有利于空气污染物扩散  
洗车指数:不适宜  
洗车后当日有降水、大风或沙尘天气,不适宜洗车  
运动指数:不太适宜  
天气较热,不太适宜户外运动;  
紫外线指数:最弱  
紫外线最弱  
体感度指数:偏热  
天气偏热,  
适当调  
整穿衣  
后,仍可达到比较舒适的程度。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长  
文化北路66号(建设大厦对面) 6234568  
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378  
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

## 火车票全国通退通签 莱芜东站可办理

本报9月3日讯(见习记者 郭延冉 通讯员 李战荣)9月1日,火车票全国通退通签以及梯次退票政策正式实施。记者从莱芜东站售票处了解到,新政策实施的三天里,由于不熟悉政策内容,再加上多数高校已经开学,前来办理退票或改签的乘客很少,而拿票到售票处或打电话咨询的乘客较多。

3日下午,记者在莱芜东站售票处见到了前来咨询退票业务的王慧。“我想把6号从泰安到兰州的票退掉。从网上得知火车票可以全国通退通签了,就拿票过来咨询一下。工作人员说可以在莱芜退票,这样来就不用去泰安退票,方便多了。”王慧说。

莱芜东站工作人员告诉记者,实施全国通退通签政策后势必会增加他们的工作强度。据了解,莱芜共有6个火车票售票处,其中5个都是代售点,无法办理退票和改签业务,也就是说要在莱芜办理退票和改签只能到莱芜东站售票处。由于莱芜东站只有一台售票机,且售票和退票、改签使用的不是一套程序,为提高工作效率,节省乘客时间,工作人员建议市民错过每天的售票高峰时间即上午10:00~11:00和下午1:30~2:30办理退票改签。同时,工作人员提醒,办理退票和改签业务一定要带着购票时使用的身份证原件,否则无法办理。

## 莱芜供电公司: 命名首批八个示范点

近日,为进一步发挥先进典型的示范、引领、带动、辐射作用,莱芜供电公司命名了首批党建、企业文化建设、青年工作示范点。

多年来,该公司以“示范”引导方向,以“标杆”引领路径,从服务企业发展大局出发,抓住关键点,找准突破点。此次命名八个示范点,充分激发公司公司党建、企业文化建设和青年工作创新的活力,走出了一条具体特色的供电企业发展之路。

(刘文华)

# 齐鲁晚报编辑部严正声明

山东省报刊发行公司和大众报业(集团)发行有限公司在鲁邮政发[2008]31号文件中明确要求:为维护齐鲁晚报良好形象,各地邮政局不得在所投递的报纸中夹带广告等宣传单。本报要求各投递、发行渠道严格执行这一规定,禁止任何人在《齐鲁晚报》中收、夹夹页广告,所有权利侵害人必须立即停止侵害,本报将依法追究相关责任人的法律责任。

本报重申,广告主因夹报而达不到广告效果,或因夹报受到政府执法部门查处,或因夹报造成自身经济损失,或因夹报引发读者投诉损害自身形象,概与本报无关。同时,为及时提示广告客户防范风险、避免经济损失,及时提醒广大读者不要轻信夹报内容、避免受骗上当,本报将不定期刊登夹入本报的DM广告单或其它广告宣传品名称以及在上面刊登广告的广告主名单。

近来,本报接到莱芜地区读者反映,称他们订阅的《齐鲁晚报》不时出现夹带夹页广告情况。本报调查发现,读者反映的夹页广告主要是一些DM广告单和其它形式的商品促销宣传单,通过本报在莱芜的一些投递、发行渠道被人为夹进报纸中间。很多夹页广告的内容既未经工商部门批准,更没有经过本报编辑部审查,有些甚至是骗人的,给本报读者的潜在消费需求留下很大隐患,也严重干扰了广大读者的正常生活。

本报之所以受非法夹页广告侵害,主要是一些夹页广告

制作机构利用本报巨大的品牌影响力和公信力,误导不了解真实情况的广告主,谎称夹页广告会随本报大量发行、足额投放,谎称报社授权、读者认可夹页广告内容。事实上,由于本报发行数量很大,印刷和分发、投递任务繁重,仅在莱芜地区发行的报纸就分别通过十余个渠道投递、发行,其中任何一个渠道所承担的投递、发行份额都只占本报在莱芜地区总发行量的一小部分。正是这些因素,才出现了夹页广告在这片区域的报纸里有、在那片区域的报纸里没有的情况,从而造成夹页广告效果很难达

到、广告主白白支出广告费的尴尬。

作为我省发行量和社会影响力最大的报纸,作为全国知名的文化品牌,本报是在上千万读者细心呵护和广大合作伙伴大力支持下成长起来的。为了维护本报品牌形象,保护广大读者、合作伙伴和广告主的切身利益,防范虚假广告、非法信息被夹入报纸,本报严正声明如下:

1、山东省报刊发行公司和大众报业(集团)发行有限公司在鲁邮政发[2008]31号文件中明确要求:为维护齐鲁晚报良好形象,各地邮政局不得在所

投递的报纸中夹带广告等宣传单。本报要求各投递、发行渠道严格执行这一规定,禁止任何人在《齐鲁晚报》中收、夹夹页广告,所有权利侵害人必须立即停止侵害,本报将依法追究相关责任人的法律责任。

2、本报提醒广大读者不要轻信夹报广告的内容,以免受骗上当,切实维护自己的合法权益。本报欢迎读者拒收夹页广告,并致电本报莱芜发行站提供夹报线索(联系电话0634-6380099),以帮助本报加强对发行渠道的管理,配合政府执法部门打击夹报行为。

3、本报重申,广告主因

夹报而达不到广告效果,或因夹报受到政府执法部门查处,或因夹报造成自身经济损失,或因夹报引发读者投诉损害自身形象,概与本报无关。同时,本报将公开刊登夹入本报的DM广告单或其它广告宣传品名称以及在上面刊登广告的广告主名单,以便及时提示这些广告客户防范风险,避免经济损失和形象损害。

4、莱芜地区需要在本报刊登广告的单位和客户,请与本报莱芜记者站联系,联系电话:0634-6380118。

齐鲁晚报编辑部